
 3 בית תרגילפתרון  –אנליזה מודרנית 
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Eמדידה ) Eנניח כי  S  ויש להוכיח כי )EI .ובכן, יהי  פונקציה מדידהמתקיים . 
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מדידה. ע"פ ההרצאה מתקיים  EIנניח כי  1 1EI      מדידה. ז"א  : 1Ex X I x E   

 מדידה.

 . נראה שהניסוח היה קצת מבלבל, מצטער.2
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 מנייה של קבוצות מדידות, ולכן היא מדידה.
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g כן רציפה, ול 1 ,g      היא פתוחה. ע"פ האפיון לקבוצות פתוחות שניתן בתרגול נוכל
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 נמשיך: הם קטעים פתוחים וזרים הדדית. 
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והביטוי האחרון  

מדידה  fהרצאה ראינו שאם של קבוצות מדידות. )באיחוד בן מנייה וצה מדידה, כהוא קב

I  ,אז לכל קטע  1f I היא קבוצה מדידה). 

4. 

 – ציפה על מדידה)הרכבה של פונקציה ר בורל() מדידה  3fולכן  )בורל( מדידה fא. 

 .(קודםתרגיל 

של פונקציות מדידות הוא מדיד, ולכן  א מדידה בורל. הפרשיה x פונקצית הזהות

 3x f x x  מדידה בורל. המדידות שלA  נובעת ממדידות 3f x x  0עם  . 



2ולכן  )בורל( מדידה f ב. ff e f   הרכבה של רציפה על מדידה בורל() מדידה() .

הפונקציה רל כי היא רציפה. חיסורן נותן שמדידה בו xeהפונקציה 

     2 f x xx f x e f x e   דות הקבוצה מדידה בורל. מדיB 0מכך עם  תנובע  . 

0. מספיק לבדוק את התנאי עבור 5   שכן \ בכן יהי . ו(2)שאלה   -צפופה ב 0

0  . 
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0אם    נקבל
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 מדידה.  fוהקבוצה האחרונה מדידה, כי 

0אם    נקבל
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 וזו מדידה כאיחוד שתי קבוצות מדידות.


